



# ГИМНАЗИСТ №1(40)

Издание МКОУ гимназии г. Слободского,  
сентябрь 2014

## День Знаний в гимназии

1 сентября 2014 года состоялась торжественная линейка, посвященная общероссийскому празднику - Дню знаний. По традиции линейку начала директор гимназии - Баранова Злата Александровна. Она поздравила учителей, гимназистов, родителей с началом нового учебного года и представила нового ученика - Алессандро Джузеппе Корубия. Он из Италии и будет учиться вместе с гимназистами весь учебный год.

Во время линейки капитан первого ранга Пьянков Николай Михайлович торжественно передал директору гимназии копию знамени Победы, которая будет бережно храниться в музее гимназии.

По традиции на линейке Дня Знаний прозвенел первый звонок и был дан старт 2014-2015 учебному году.



## Доброго пути на дорогах знаний, выпускники!

Начался новый учебный год и для выпускников гимназии 2014, но уже не в стенах нашей школы. Разлетелись они по просторам нашей страны. В высшие учебные заведения поступили 49 человек из 51 (36 – на бюджетные места), одна выпускница продолжит обучение в Вятском колледже культуры. Как всегда, самым востребованным ВУЗом стал ВятГУ. Здесь начали учёбу Вахрушева Наталья, Веселкова Анастасия, Кузнецова Алёна, Курдюков Антон, Владимиров Константин, Жилина Маргарита, Ившина Наталья, Колодкина Елизавета, Латфуллина Алина, Орехов Никита.

В настоящее время очень востребованы учителя. В ВятГГУ поступили Злобина Анна, Канев Юрий, Меньшикова Елизавета, Чиркова Елизавета, Дорофеева Елизавета, Кожева Светлана, Блинова Мария, Меркушева Виктория, Мерзлякова Антонина, Сокольникова Мария.

В ВГСХА обучаются Белоусов Роман, Бердинских Никита, Митюков Рамиз, Демшин Михаил. В Кировской медицинской академии – Николаева Мария, Мышко Анна, Кудяшев Максим. В МГЮА им.Кутафина – Конюшева Екатерина, Кушков Вадим.

За пределы области уехали 20 человек. В столице нашей Родины получают высшее образование Кушнина Софья (МГУ), Губанов Александр, Сапегина Марина (Московский инженерно-физический институт), Арефьева Валерия (Московский государственный университет управления), Дубицкий Вадим (Московский авиационный институт), Шебанов Михаил (Московский институт МВД России). В вузы Санкт-Петербурга поступили Менчикова Татьяна (СПбГЭУ), Кузнецова Юлия (СПбГТЭУ), Рублева Татьяна (Петербургская государственная академия ветеринарной медицины), Смаль Тимофей (Балтийский военно-технический университет). В вузы Нижнего Новгорода – Лапихина Дарья, Владимирова Екатерина (Государственный лингвистический университет имени Добролюбова), Полудницын Кирилл (архитектурно-строительный университет), Шуклин Никита (Нижегородский технический университет имени Алексеева). В Казани продолжают обучение Агафонова Мария и Зырянов Александр (Казанский (Приволжский) Федеральный Университет), в Екатеринбурге – Перкова Варвара (Уральская государственная юридическая академия), Лучихин Иван (Уральский институт ГПС МЧС России), в Ижевске – Белякова Владлена (Удмуртский государственный институт. Институт иностранных языков и литературы. Лингвистика), Чернигин Кирилл (Белгородский Юридический университет МВД России).

Мы желаем нашим выпускникам доброго пути на дорогах знаний!

### За несколько дней до отлёта в США...

Всего несколько дней остается до моего отлёта в США, а еще год назад, когда я узнала о своей победе в международной Программе повышения квалификации учителей, это путешествие казалось таким далеким!

Итак, я и еще 5 моих коллег – учителей английского языка из разных уголков России – отправляемся на 6-недельную стажировку в США. Мы будем учиться в университете и проходить практику в средней школе. Мне выпал шанс посетить университет штата Невада в городе Рино. Этот город американцы называют самым большим из маленьких городов Америки, там проживает 220 тысяч человек. В штате Невада находится всемирно известный центр игорного бизнеса Лас-Вегас. В соседнем штате Калифорния расположен знаменитый Лос-Анжелес с пригородом Голливуд. В 350 км от Рино – пятый по величине город США – Сан-Франциско. Предвкушаю интересные встречи, экскурсии и знакомство с достопримечательностями далекой страны американского континента.

В течение всего 2014 года шла напряженная подготовка к поездке: огромное количество документов было собрано и заверено. Один из этапов – мое июньское трехдневное пребывание в Москве. Главной его целью было получение американской визы, мероприятие серьезное и ответственное. Кроме того, я



побывала в резиденции американского посла Spaso House на приеме, посвященном участникам различных программ обмена между Россией и США.

Как сказала представитель посольства всем собравшимся, несмотря на все международные проблемы современности, сотрудничество между нашими странами остается важной задачей.

Надеюсь, что мне удастся держать в курсе моих приключений в Америке всех читателей газеты «Гимназист»!

**Чистюсова Т.В.**

На фотографии - участники программы перед резиденцией американского посла Spaso House.

### В нашей семье прибавление...

Начался новый учебный год. Он принёс много нового каждому гимназисту в отдельности и всей гимназии вместе. Новые предметы, новые учебники, новые ученики и новые учителя... Светлана Владимировна Тарашнина, учитель русского языка и литературы, – одна из тех, для кого первое сентября стало действительно первым в нашей «альма матер». Мы решили побеседовать с ней и выяснить, какой она увидела гимназию и гимназистов:

- Здравствуйте, Светлана Владимировна, могли бы вы ответить на несколько вопросов для нашей газеты «Гимназист»?

-Да, конечно

- С каким настроением вы начинаете свой первый рабочий день?
- Впереди какая-то неизвестность, немного волнуюсь.
- Какими вы представляете своих будущих учеников?
- Талантливыми, умными, отзывчивыми.
- Почему вы решили работать именно в гимназии?
- Гимназия – это престижная школа.
- Вы уже знаете какие-нибудь традиции гимназии?
- Нет, но планирую познакомиться с ними в ближайшем будущем.
- Что бы вы пожелали гимназистам 1 сентября?
- Самое главное – оставаться хорошими людьми.

**Баранова Софья, Ашихмина Анна, 7 А**  
Фотография. Педагогический коллектив гимназии принимает Светлану Владимировну в свою дружную семью.



## Сочинение. Жуков Матвей

### Самое запоминающееся мгновение лета

Лето — самое лучшее время года. Кругом яркая зелень, пёстрые цветы. Небо чистое-чистое, а солнце шлёт всем свои пламенные поцелуи. Вот за что я люблю лето.

Есть ещё один плюс в этом замечательном времени года, ведь каждое лето мы с семьёй ездим куда-нибудь отдохнуть. На этот раз решили поехать в Сочи. Ехали в поезде почти трое суток. Мне нравится ездить в поездах. Лежишь себе на верхней полке, глядишь в окно на мелькающие перед глазами домики, траву, целые поля солнечных цветов — подсолнухов — и думаешь: как же хороша моя Россия! Незаметно засыпаешь, и тебе снится сон, будто ты уже купаешься в Чёрном море, в Сочи.

Вот и пришёл поезд на место (а это было в 5 часов утра). Глаза спросонья ещё не открылись, мы быстро сели в такси и поехали к гостевому дому. Отоспавшись, мы сразу же пошли на пляж. Да уж! На пляже было столько людей, что и сесть некуда. А зачем садиться? Оставили сумки у берега и пошли купаться. Вода тёплая, приятно было в ней купаться. Да и родителям понравилось. Так мы ходили на пляж почти каждое утро. А я даже слетал на парашюте! Незабываемые, неопишуемые ощущения! Поначалу было немного страшновато, но потом страх ушёл, уступил место восхищению и восторгу. Жаль, всего пятнадцать минут длился мой полёт. Да, так приятно ловить воздушную волну и представлять, что ты птица. Парашют был не единственным развлечением в моей поездке. Я ещё покатался на «банане». Лодка впереди шла очень быстро, а пассажиров водного аттракциона подбрасывало вверх. Довея до определённого места, водитель разрешил нам поплавать в открытом море. Вдали от берега море другое — чистое-чистое, цвета нежной бирюзы.

Ещё мы ездили в Абхазию. Страна солнца, гор и чистого неба. В Абхазии красиво: кругом горы-великаны, накрытые снежными шапками. Высокие холмы, поросшие лесом, великолепны. Издали кажется, что лес, как зелёное платье, нарядил скалы. Вот сидишь в автобусе и думаешь: «Какая же красота! С одной стороны — быстротечная горная речушка, а с другой — горы». В Абхазии есть озеро Рица. Горное озеро. Чистое и прозрачное, видно в этой кристальной воде маленьких, юркающих из стороны в сторону рыбёшек. В Абхазии так красиво! А ещё там, благодаря России, царит мир и спокойствие. Все абхазцы говорят спасибо моей Родине за помощь и поддержку во время грузино-абхазского конфликта.

В один из дней нашего отдыха моя семья поехала на гору Ахун. На Ахуне (одноимённый посёлок, пригород Сочи) мы нашли башню, невысокую, но необыкновенно красивую. Говорят, что на её вершину поднимался И. Сталин. Какие живописные виды открываются с башни!

Поехав в Сочи, нельзя было обойти вниманием недавно проходившую там Олимпиаду 2014 года. Мы побывали на Красной поляне и увидели грандиозные олимпийские объекты — трамплин, трассу для слалома, Олимпийскую деревню, где жили спортсмены из разных стран. Удивительно, как за такой короткий срок в горах был построен настоящий европейский город с ресторанами, магазинами, гостиницами, современными автомагистралями. Из кабинки на канатной дороге открывается незабываемый вид на всё это великолепие.

Это лето запомнится мне надолго. Я много путешествую, но самый лучший отдых для меня — это поездка по России, где можно увидеть красоты моей России и насладиться ими, посетить исторические места и постоянно испытывать чувство гордости, что я родился в России — самой удивительной стране мира.

### Самый памятный день лета.

Я хочу рассказать об одном дне лета, который мне особенно запомнился. Этот день я с родителями провёл в Москве. Столица оставила у меня впечатление огромного, великого и богатого города. Я хотел бы посетить её ещё не один раз.

Гуляя по центру, я увидел Кремль, Красную площадь, захоронения разных великих людей у Кремлевской стены, в том числе Мавзолей Ленина. Видел и знаменитые куранты на башне Кремля, бой которых звучит по телевизору на каждый Новый год. Но больше всего мне понравился собор Василия Блаженного. Своими яркими разноцветными куполами и башенками он напоминает волшебный дворец.

Папа предложил сходить в Кремль. Мы купили билеты, через Кутафью башню прошли на территорию Кремля и оказались на Соборной площади. Три величественных собора находятся на этой площади: Успенский, Благовещенский, Архангельский. Купола этих соборов просто слепили, сверкая на солнце. Внутри соборов ощущаешь какой-то трепет, глядя на старинные иконы и некрополь русских князей и царей.

Но больше всего меня поразила Царь-пушка, которая весит почти сорок тонн, а длина её пять метров. Рядом с пушкой находятся три ядра, каждое весит 800 килограммов. Но ещё большее потрясение я испытал, увидев Царь-колокол, высота которого 6 метров, а масса – 200 тонн. Когда папа меня фотографировал около колокола, я почувствовал себя маленьким муравьем.

Унося с собой массу впечатлений от прогулки по Кремлю, мы спускаемся в метро и едем на ВДНХ. Выставка Достижений Народного Хозяйства была построена 75 лет назад. На ней расположены павильоны всех 15 республик бывшего СССР. На главной аллее находится красивейший фонтан «Дружбы Народов». Назван он так

потому, что по кругу фонтана находятся фигуры людей разных национальностей. Меня удивило то, что в этом фонтане молодые люди прямо в одежде купались и со смехом брызгали проходящих мимо. Идя дальше по аллее, в роскошной зелени я увидел необычный дом – перевёртыш. В этом доме всё наоборот: люстры на полу, а унитаз и ванна на потолке.

На ВДНХ есть целая площадь, посвящённая космосу. К юбилею ВДНХ привезли и собрали макет настоящего космического корабля «Буран», который побывал в космосе. Он такой огромный, что удивляешься, как мог подняться в воздух. Также на ВДНХ есть парк развлечений с большим числом аттракционов. Здесь же находится самое большое в России колесо обозрения. Выставка Достижений Народного Хозяйства занимает огромную территорию. Чтобы посетить все павильоны, потребуется несколько дней. Мы увидели только маленькую часть того интересного и увлекательного, что находится на ВДНХ, и я надеюсь, что ещё не раз приеду сюда с родителями.

С ВДНХ мы уехали по монорельсовой дороге, которая находится на высоте пятиэтажного дома. Было забавно и немного страшно смотреть из окна вагона на проезжающие под тобой машины. Я впервые так близко увидел Останкинскую башню, телецентр на улице Королева. Мама сказала, что именно здесь создаются передачи, которые мы смотрим по телевизору.

Незаметно на город опустился вечер, Москва засияла неоновыми огнями. Здания, соборы, башни столицы обрели неповторимый вид, открывая свою истинную красоту. А нам пора возвращаться на вокзал, чтобы сесть в поезд и отправиться за новыми впечатлениями. Ведь даже в нашем маленьком городе можно найти что-то интересное, если постараться, конечно.

Учредитель МКОУ гимназия г. Слободского  
**Главный редактор Сергеева Зоя Петровна**  
**Технический редактор Чудиновских Мария Георгиевна**

613150, г. Слободской, ул. Ленина, дом №77.  
Телефон: (8332) 4-22-30,

**Редколлегия:** Баранова Софья, 7А кл., Вавилова Ольга 7А кл., Поникаровская Екатерина, 7А класс, Ашихмина Анна, 7А кл., Платунов Антон, 7 А кл., Жилина Варвара, 7А кл., Сенников Михаил, 6А кл., Жуков Матвей, 6Б